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1. Çíàéäiòü óñi íàòóðàëüíi n, äëÿ ÿêèõ ÷èñëî 1 +
[√

2n
]
¹ äiëüíèêîì 2n.

2. Ïðÿìà l äîòèêà¹òüñÿ êîëà S1 ó òî÷öi X i êîëà S2 ó òî÷öi Y . Ïðîâåäåíî ïðÿìó m, ÿêà ïàðàëåëü-

íà l i ïåðåòèíà¹ S1 ó òî÷öi P òà S2 ó òî÷öi Q. Äîâåäiòü, ùî âiäíîøåííÿ XP : Y Q íå çàëåæèòü âiä

âèáîðó ïðÿìî¨ m.

3. Äîäàòíi ÷èñëà x, y, z çàäîâîëüíÿþòü óìîâó xy + yz + zx = x+ y + z. Äîâåäiòü, ùî

1

x2 + y + 1
+

1

y2 + z + 1
+

1

z2 + x+ 1
6 1.

4. Ó Ðîìè ¹ ïîðîæíÿ øàõiâíèöÿ. Âií âèñòàâëÿ¹ íà íå¨ ôiøêè ïî ÷åðçi. Ôiøêó ìîæíà ñòàâèòè ëèøå ó

âiëüíó êëiòèíêó, ÿêà ìåæó¹ ïî ñòîðîíi õî÷à á ç òðüîìà âiëüíèìè êëiòèíêàìè. ßêó íàéáiëüøó êiëüêiñòü

ôiøîê Ðîìà çìîæå âèñòàâèòè íà äîøêó çà òàêèìè ïðàâèëàìè?


